



Zmluva o poskytovaní služby TelekomDrive

TelekomDrive	nová
	Zmluva číslo
	2029950800
	Kód Užívateľa

Zmluva o poskytovaní služby TelekomDrive uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 zákona č.513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zmluva“) medzi

Poskytovateľom Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO: 35 763 469 IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len „ST“ alebo „Poskytovateľ“), v zastúpení František Kubica a užívateľom

Záujemca vyplní tlačným písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu.

<input type="checkbox"/> Užívateľ <input checked="" type="checkbox"/> právnická osoba <input type="checkbox"/> fyzická osoba – podnikateľ <input type="checkbox"/> fyzická osoba - nepodnikateľ		
Príezvisko (Obchodné meno) / Meno / Titul: Dolnooravská nemocnica s poliklinikou MUDr. L. Nádaši Jégého Dolný Kubín		Štátna príslušnosť:
Rodné číslo / IČO: 00634905	IČ DPH: SK2020563754	Č. OP alebo Pasu:
Ulica: Nemocničná	Súpisné číslo: 1944	Orientačné číslo: 10 /
Obec: Dolný Kubín	PSČ: 02614	Byt č./poschodie: /
Telefón/Mobil: 905796660 Ján Strežo	E-mail: strezo@donsp.sk	Poznámka:
Zapísaný v obch. registri:	Oddiel:	Vložka číslo:
<input type="checkbox"/> Štatutárny orgán / Zákonný zástupca / splnomocnená osoba		
Príezvisko / Meno / Titul: PhDr. Mintál Jozef		
Príezvisko / Meno / Titul:		
<input type="checkbox"/> Adresát - adresa zasielania písomných listín (vyplňuje sa len v prípade, ak je iná ako adresa účastníka, resp. účastník využíva P.O.BOX)		
Príezvisko (Obchodné meno) / Meno / Titul:		
IČO:	IČ DPH:	Náklad, stredisko:
Ulica:	Súpisné číslo:	Orientačné číslo: /
Obec:	PSČ:	P.O.BOX:
Telefón/Mobil:	E-mail:	Poznámka:

Predmet zmluvy	Zmluvou sa ST zaväzuje Užívateľovi poskytnúť službu TelekomDrive. Užívateľ sa zaväzuje platiť ST riadne a včas cenu za poskytovanie služby TelekomDrive a dodržiavať svoje povinnosti v súlade s touto Zmluvou a jej prílohami.
----------------	--

Popis služby Telekom Drive Služba TelekomDrive poskytuje centralizované úložisko údajov pre firmu. Je to riešenie ktoré údaje nepublikuje na internete, ale sú bezpečne uložené na dedikovanom serveri ST, alebo sú uložené na priamo na firemnom serveri Užívateľa. Telekom Drive poskytuje tieto možnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Možnosť zdieľania údajov medzi zamestnancami Užívateľa • Možnosť jednoduchého zdieľania veľkých objemov údajov • Možnosť bezpečného zdieľania údajov s tretími stranami • Možnosť synchronizácie priečinkov na PC so serverom • Možnosť prispôbenia web rozhrania Užívateľovým požiadavkám (pre verziu TelekomDrive Pro) Údaje sú dostupné odkiaľkoľvek a z akéhokoľvek zariadenia prostredníctvom <ul style="list-style-type: none"> • Jednoducho dostupného plne funkčného web rozhrania, ktoré podporuje technológiu drag & drop • Plnohodnotného klienta pre PC pre všetky hlavné operačné systémy - Linux, MS Windows, Mac OSX • Klienta pre mobilné zariadenia IOS, Android, Windows Phone, Blackberry Ďalšie charakteristiky riešenia TelekomDrive <ul style="list-style-type: none"> • Jednoduchá integrácia s existujúcimi firemnými systémami (LDAP, AD, Group Policies, Account Locking, Guest Accounts) (pre verziu TelekomDrive Pro) • Jednoduchá možnosť pripojenia existujúcich dátových zdrojov a ich plnohodnotné využitie cez rozhrania TelekomDrive (pre verziu TelekomDrive Pro) • Pri prenose údajov medzi serverom a klientom sú údaje šifrované pomocou protokolu SSL. 	
---	--

<input type="checkbox"/> Zúčtovacie obdobie a frekvencia fakturácie Zúčtovacie obdobie je jednomesačné. Trvanie zúčtovacieho obdobia je od prvého do posledného dňa kalendárneho mesiaca. Prípadnú zmenu trvania zúčtovacieho obdobia Poskytovateľ oznámi Užívateľovi najmenej jeden mesiac vopred. Frekvencia fakturácie je jednomesačná.		
<input type="checkbox"/> Spôsob fakturácie <input type="checkbox"/> Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na Internetovej stránke Poskytovateľa * <input checked="" type="checkbox"/> Papierová faktúra zasielaná poštou <input type="checkbox"/> Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu** <input type="checkbox"/> Požadujem zasielanie odpisu EF PDF poštou*** Heslo k EF PDF(web) <input type="checkbox"/> Klient ID <input type="checkbox"/> Login **E-mail pre doručovanie EF PDF. ***E-mail pre doručovanie EF PDF. E-mail pre notifikácie EF PDF		
* Užívateľ podpisom tejto Špecifikácie potvrdzuje/udeľuje súhlas na poskytovanie faktúry v elektronickej forme podľa platných Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň súhlas s poskytovaním Elektronickej faktúry sprístupnením Internetovej stránky Poskytovateľa. ** Užívateľ berie na vedomie, že Elektronická faktúra bude s jeho súhlasom doručovaná ako príloha e-mailovej správy vo formáte PDF a jej otvorenie nebude chránené heslom proti neoprávnenému prístupu k údajom. Užívateľ podpisom tejto Špecifikácie potvrdzuje, že si je vedomý zodpovednosti za ochranu údajov na elektronickej faktúre zasielanej na ním určenú e-mailovú adresu pred prístupom tretích osôb. Poskytovateľ nezodpovedá za škody spôsobené Užívateľovi prístupom neoprávnených osôb k údajom na elektronickej faktúre vo formáte PDF. *** Odpis EF PDF bude spoplatnený v zmysle Cenníka.		

Názov služby		Identifikácia TelekomDrive	
služby	TelekomDrive Pro (dedicated)		TelekomDrive (multitenant)
	<input type="checkbox"/> TelekomDrive 50 GB	<input type="checkbox"/> TelekomDrive 100 GB	<input type="checkbox"/> TelekomDrive 30 GB
	<input checked="" type="checkbox"/> TelekomDrive individual	objednaná veľkosť priestoru 250 GB	<input type="checkbox"/> TelekomDrive 50 GB
Názov poskytnutej domény	http://		http:// telekomdrive.sk

CENA:	
Dohodnutá cena za zriadenie služby TelekomDrive	1,- EUR bez DPH / jednorázovo
Dohodnutá cena za používanie služby TelekomDrive	109,50 EUR bez DPH / mesiac

Akciová cena:
 TelekomDrive 30 GB na prvých 3 mesiacoch od aktivácie zadarmo, cena služby počas prvých 3 mesiacov je súčasťou ceny za poskytovanie vybraného programu služby Firemný Internet podľa CV3777/2014 alebo CV3775/2014.
 V prípade ak Užívateľ požiada počas doby účinnosti CV3777/2014 alebo CV3775/2014 o predĺženie doby poskytovania služby TelekomDrive a to najneskôr pred uplynutím 3 mesačného bezplatného obdobia, tak sa zmluvné strany zaväzujú uzatvoriť písomný Dodatok k tejto Zmluve predmetom ktorého bude dohoda zmluvných strán o dobe trvania Zmluvy ako aj dohoda zmluvných strán o cene za poskytovanie služby TelekomDrive.
 doba určitá na 3 mesiace: od do

Práva a povinnosti zmluvných strán

- Práva a povinnosti ST
 - ST sa zaväzuje zriadiť, sprístupniť a poskytovať službu TelekomDrive podľa požiadaviek definovaných Užívateľom a v rozsahu dohodnutom podľa Zmluvy a jej príloh.
 - ST má právo na zaplatenie ceny za službu TelekomDrive poskytovanú podľa tejto Zmluvy, a to odo dňa zriadenia služby TelekomDrive, ak nie je výslovne dohodnuté inak.
 - ST je oprávnený spracúvať údaje uložené Užívateľom výlučne operáciami definovanými v Zmluve, ako napr. uchovávanie, zálohovanie a pod.
- Práva a povinnosti Užívateľa
 - Užívateľ má právo na poskytovanie služby TelekomDrive v rozsahu dohodnutom v tejto Zmluve a jej prílohách a za cenu uvedenú v tejto Zmluve.
 - Užívateľ sa zaväzuje platiť cenu za zriadenie a poskytovanie služieb v súlade s touto Zmluvou, ak nie je výslovne dohodnuté inak.
 - Užívateľ sa zaväzuje používať službu TelekomDrive iba v súlade s touto Zmluvou a jej prílohami a nezneužívať službu TelekomDrive.
 - Užívateľ sa zaväzuje, že prostredníctvom služby TelekomDrive nebude uchovávať údaje s nelegálnym obsahom, napr. obsah podnecujúci k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti, pomografický materiál a pod. V prípade, ak bude Poskytovateľ upozornený na takýto obsah, má právo vyzvať Užívateľa na bezodkladnú likvidáciu takéhoto obsahu.

Cena a platobné podmienky

- Cena služby TelekomDrive je dohodnutá v súlade s platnými právnymi predpismi a je uvedená a účtovaná podľa podmienok dohodnutých v tejto Zmluve.
- Zúčtovacím obdobím je jeden kalendárny mesiac, ak nie je výslovne dohodnuté inak. Cenu služby TelekomDrive vyúčtuje ST Užívateľovi faktúrou. Dňom vzniku daňovej povinnosti je deň dodania služby podľa platného zákona o DPH. K dohodnutej cene účtuje ST daň z pridanej hodnoty (DPH) podľa predpisov platných v čase dodania služby. ST má právo dodatočne vyfakturovať služby, ktoré z technických príčin nebolo možné zahrnúť do faktúry za obdobie, v ktorom boli poskytnuté.
- Užívateľ je povinný uhrádzať svoje záväzky vyplývajúce zo zmluvného vzťahu založeného Zmluvou riadne a včas. Za riadnu úhradu sa považuje úhrada obsahujúca správne uvedené všetky hlavné identifikačné znaky, ktoré sú uvedené na faktúre, najmä variabilný symbol, čiastku a číslo účtu. Bez uvedenia správneho variabilného symbolu nie je možné platiť príradit, a teda záväzok Užívateľa nemožno považovať za splnený. Za včasnú úhradu sa považuje úhrada pripísaná na účet ST najneskôr v deň splatnosti faktúry.
- V prípade neuhradenia splatnej dlžnej čiastky za poskytnuté služby TelekomDrive, ako aj akéhokoľvek iného peňažného záväzku Užívateľa voči ST, je ST oprávnený účtovať Užívateľovi úrok z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej čiastky za každý začatý deň omeškania.
- Služba je spoplatňovaná odo dňa zriadenia služby, resp. uplynutia lehoty stanovenej na prevzatie služby TelekomDrive podľa tejto Zmluvy, ak nie je výslovne dohodnuté inak.

Rozsah zodpovedností zmluvných strán

- Každá zo zmluvných strán zodpovedá za spôsobenú škodu v rámci platných právnych predpisov a v rozsahu uvedenom v tejto Zmluve. Obe strany sa zaväzujú k vyvinutiu maximálneho úsilia k predchádzaniu škodám a k minimalizácii vzniknutých škôd.
- Zodpovednosť ST za škody spôsobené v dôsledku neposkytnutia, čiastočného poskytnutia alebo chybného poskytnutia služby TelekomDrive je obmedzená na povinnosť vrátiť pomernú časť už zaplatenej ceny za neposkytnutú, čiastočne alebo chybné poskytnutú službu TelekomDrive, resp. pomerne znížiť cenu za službu TelekomDrive za obdobie neposkytnutia, čiastočného alebo chybného poskytnutia služby TelekomDrive.
- Pokiaľ nie je v tejto Zmluve výslovne dohodnuté inak, s ohľadom na rozsah vzájomných práv a povinností zmluvných strán podľa tejto Zmluvy, celkovú cenu za poskytnuté služby a rozumné usporiadanie vzťahov medzi zmluvnými stranami sa zmluvné strany dohodli, že ST zodpovedá za skutočnú škodu, ktorú spôsobí ako priamy dôsledok porušenia svojich povinností podľa tejto Zmluvy, maximálne však do celkovej výšky 10 000,- EUR (slovom desaťtisíc eur) počas celej doby trvania zmluvy. Uvedené obmedzenie čiastky náhrady škody sa nevzťahuje na škody na zdraví (vrátane usmrtenia) a škody na hnutelnom a nehnuteľnom majetku, za ktoré sú zmluvné strany právne zodpovedné.
- Zmluvné strany si navzájom nezodpovedajú za nepriame a následné škody, ušlý zisk a za stratu údajov alebo škodu na údajoch.
- Zmluvné strany budú zbavené zodpovednosti za čiastočné alebo úplné neplnenie zmluvných povinností ak k tomu dôjde z dôvodu vyššej moci. Za vyššiu moc sú považované okolnosti vylučujúce zodpovednosť v zmysle ustanovenia § 374 Obchodného zákonníka. V prípade, ak nastanú prekážky vyššej moci, je zmluvná strana, ktorej sa prekážka týka, povinná bezodkladne informovať druhú zmluvnú stranu o povahe, začiatku a konci udalosti vyššej moci, ktorá jej bráni v plnení povinností podľa tejto Zmluvy.
- Žiadna zmluvná strana (poškodená strana) nemá nárok na náhradu škody, ak nesplnenie povinností druhej zmluvnej strany (povinná strana) bolo spôsobené konaním poškodenej strany alebo nedostatkom súčinnosti, na ktorú bola poškodená strana povinná. Poškodená strana nemá nárok na náhradu tej časti škody, ktorá bola spôsobená nesplnením jej povinností ustanovenej právnymi predpismi vydanými s cieľom predchádzania vzniku škody alebo obmedzenia jej rozsahu.
- Škoda sa nahrádza v peniazoch, ak sa však strany dohodnú a ak je to možné a účelné, nahrádza sa škoda uvedením do predošlého stavu.

ochrana dôverných informácií

Strany sa zaväzujú považovať informácie obsiahnuté v tejto Zmluve a v jej prílohách, ako aj informácie, ktoré si vzájomne poskytli v súvislosti s touto Zmluvou a predmetnými informáciami za dôverné informácie tvoriace predmet obchodného tajomstva (ďalej len „dôverné informácie“). Uvedené dôverné informácie sa zaväzujú chrániť ako vlastné, využívať ich len v súvislosti s plnením predmetu tejto Zmluvy, nezneužívať ich a nesprístupniť tretím osobám. Tým nie sú dotknuté oprávnenia každej zmluvnej strany sprístupniť informácie uvedené v tejto Zmluve oprávneným orgánom verejnej moci alebo osobám zaviazaných záväzkom mlčanlivosti (napr. audítorom a daňovým poradcom a pod.).

Porušenie povinnosti mlčanlivosti podľa predchádzajúceho bodu sa považuje za podstatné porušenie zmluvných povinností a zakladá druhej zmluvnej strane nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 33 000,- EUR (slovom tridsaťtri tisíc eur), a to v lehote stanovenej zmluvnou stranou ktorej vznikol tento nárok. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok na náhradu škody.

Zmluvné strany sa zaväzujú, že v prípade spracúvania osobných údajov fyzických osôb, budú postupovať v zmysle zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov.

Poskytovateľ je povinný preukázateľne poučiť svojich zamestnancov o povinnostiach pri spracúvaní osobných údajov a záväzku mlčanlivosti o údajoch podľa zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov, s ktorými prídu/by mohli prísť do styku pri vykonávaní činnosti pre Užívateľa.

5. Každá zo strán tejto Zmluvy zodpovedá za škodu, ktorá vzniká druhej strane porušením povinností mlčanlivosti a ochrany dôverných informácií podľa tejto Zmluvy, ako aj porušením povinností pri spracúvaní osobných údajov.

Doba poskytovania služby	<input type="checkbox"/> doba určitá, od do <input type="checkbox"/> doba neurčitá, bez viazanosti <input checked="" type="checkbox"/> doba neurčitá s viazanosťou: <input type="checkbox"/> 12 mesiacov <input checked="" type="checkbox"/> 24 mesiacov <input type="checkbox"/> iná Požadovaný termín zriadenia: od (požadovaný dátum zriadenia nie je záväzkom pre Podnik)
Odškodné za porušenie záväzku viazanosti	Užívateľ sa zaväzuje v prípade porušenia záväzku viazanosti uhradiť Poskytovateľovi odškodné, ktoré je stanovené ako násobok minimálnej mesačnej platby za poskytovanie Služieb a ktoré sa znižuje o percent za každý mesiac využívania Služieb podľa tejto Zmluvy. Záväzok viazanosti znamená, že Užívateľ sa zaväzuje, že po dobu jeho trvania bude nepretržite využívať Služby dohodnuté touto Zmluvou (ďalej len „viazané Služby“) a platiť Poskytovateľovi cenu za ich poskytnutie a že Užívateľ počas trvania záväzku viazanosti nepožiadá Poskytovateľa o zrušenie poskytovania viazaných Služieb a zároveň neumožní také konanie, na základe ktorého by Poskytovateľovi vzniklo právo deaktivovať viazané Služby alebo právo zrušiť Zmluvu odstúpením z dôvodov porušenia povinností zo strany Užívateľa. Za žiadosť Užívateľa o zrušenie viazaných Služieb sa pritom pre účely tejto Zmluvy považuje najmä žiadosť o deaktiváciu viazaných Služieb, výpoveď Zmluvy zo strany Užívateľa pred uplynutím doby viazanosti, ako aj odstúpenie Užívateľa od Zmluvy z iného dôvodu, ako je porušenie povinností na strane Podniku.

Zánik Zmluvy

- 1) Zmluva zaniká:
 - a) uplynutím doby, na ktorú bola uzavretá,
 - b) dohodou zmluvných strán,
 - c) výpoveďou,
 - d) odstúpením,
 - e) dňom doručenia oznámenia Poskytovateľa Užívateľovi o technickej neuskutočniteľnosti zriadenia alebo poskytovania Služby,
 - f) ak tak ustanovuje osobitný predpis,
 - g) iným spôsobom alebo z iného dôvodu, ak to vyplýva zo Zmluvy alebo niektorej jej súčasti.
- 2) Zmluvu na dobu neurčitú môže Užívateľ vypovedať z akéhokoľvek dôvodu alebo aj bez udania dôvodu. Zmluvu na dobu určitú nie je Užívateľ oprávnený vypovedať, ak nebolo dohodnuté alebo určené inak.
- 3) Poskytovateľ je oprávnený vypovedať Zmluvu bez ohľadu na skutočnosť, či bola uzavretá na dobu určitú alebo neurčitú:
 - a) ak ďalej nemôže poskytovať Službu v dohodnutom rozsahu alebo v potrebnej kvalite z dôvodov technickej neuskutočniteľnosti ďalšieho poskytovania Služby
 - b) z dôvodu modernizácie Pevnej siete Poskytovateľa alebo Služby, s ktorou je spojené ukončenie poskytovania Služby alebo Služieb, poskytovaných na základe Zmluvy,
 - c) ak Poskytovateľ nemôže ďalej poskytovať Službu v dohodnutom rozsahu alebo v potrebnej kvalite z dôvodu nadobudnutia účinnosti všeobecne záväzného právneho predpisu alebo vydania rozhodnutia príslušného orgánu verejnej moci (vrátane orgánov Európskych spoločenských), ktoré zakladá povinnosť Poskytovateľa zastaviť alebo ukončiť poskytovanie danej Služby.
- 4) Výpoveďná lehota je rovnaká pre obe zmluvné strany a uplynie posledným dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
- 5) Užívateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy bez sankcií okrem iných dôvodov dohodnutých v Zmluve alebo jej súčasti, ak:
 - a) Poskytovateľ ani po opakovanej uznannej reklamacii neposkytuje Službu podľa Zmluvy alebo ju neposkytuje v stanovenej kvalite; Užívateľ má právo odstúpiť od Zmluvy do jedného mesiaca odo dňa doručenia oznámenia o uznaní opätovnej reklamácie Užívateľa, ak takéto porušenie povinností Poskytovateľa stále pretrváva,
 - b) Poskytovateľ neoznámia Užívateľovi výsledok prešetrenia reklamácie v 30 dňovej lehote; Užívateľ má právo odstúpiť od Zmluvy do jedného mesiaca odo dňa uplynutia lehoty na oznámenie výsledku vybavenia reklamácie,
- 6) Poskytovateľ má právo odstúpiť od Zmluvy, okrem iných prípadov dojednaných v Zmluve alebo niektorej súčasti Zmluvy, ak:
 - a) Užívateľ opakovane neoprávnené zasiahne do zariadenia verejnej siete alebo takýto zásah umožní tretej osobe, hoci aj z neobstaranosti,
 - b) Užívateľ nezaplatil cenu za poskytnuté Služby ani do 45 dní po dni splatnosti,
 - c) Užívateľ opakovane používa Službu spôsobom, ktorý znemožňuje Poskytovateľovi kontrolu jej používania,
 - d) Užívateľ opakovane porušuje podmienky Zmluvy,
 - e) Užívateľ zneužíva Službu alebo jej časť,
 - f) údaje poskytnuté Užívateľom Poskytovateľa sa dodatočne preukážu ako nepravdivé, čo by mohlo mať za následok vznik ujmy Poskytovateľovi,
 - g) v majetkových pomeroch Užívateľa nastali také podstatné zmeny, ktoré môžu mať za následok, že Užívateľ nebude schopný dodržiavať Zmluvu, najmä záväzok riadne a včas uhrádzať cenu za Služby, a to najmä ak na majetok Užívateľa bol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu alebo na povolenie reštrukturalizácie, ak bola na Užívateľa uvalená nútená správa podľa osobitných predpisov, ak Užívateľ vstúpil do likvidácie, ak bola voči Užívateľovi nariadená daňová alebo iná exekúcia alebo ak je Užívateľ v režime vyrovnania alebo núteného vyrovnania, a to s prihliadnutím na podmienky stanovené príslušnými právnymi predpismi,
- 7) Odstúpením od Zmluvy oprávnenou zmluvnou stranou sa Zmluva zrušuje k poslednému dňu mesiaca, v ktorom bol prejav vôle oprávnenej strany odstúpiť od Zmluvy doručený druhej strane, ak nie je dohodnuté inak. Zánikom Zmluvy zanikajú a rušia sa aj všetky právne vzťahy založené Zmluvou, resp. vzniknuté na základe Zmluvy.

anie osobných údajov

týmto vyhlasuje, že prostredníctvom služby TelekomDrive

ouda spracúvať osobné údaje dotknutých osôb a preto nie je povinný poveriť Poskytovateľa ich spracúvaním

v prípade, ak sa toto vyhlásenie Užívateľa ukáže ako nepravdivé, Poskytovateľ je oprávnený uplatniť si voči Užívateľovi zmluvnú pokutu v sume 33.000 EUR (slovom tridsaťtisíc eur), pričom Užívateľ sa zaväzuje Poskytovateľovi zmluvnú pokutu na prvú písomnú výzvu Poskytovateľa uhradiť. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok Poskytovateľa na náhradu škody spôsobenej porušením povinností Užívateľa poveriť Poskytovateľa spracúvaním osobných údajov v celom rozsahu, vrátane škody presahujúcej zmluvnú pokutu, napr. škody zodpovedajúcej akýmkoľvek sankciám orgánov verejnej správy udelených Poskytovateľovi v súvislosti so spracúvaním osobných údajov Poskytovateľom prostredníctvom Služieb bez právneho dôvodu, resp. bez poverenia na základe písomnej zmluvy podľa ust. § 8 ods 1 zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon“).

- Užívateľ je oprávnený kedykoľvek počas trvania tejto Zmluvy zmeniť toto vyhlásenie a doručiť Poskytovateľovi návrh osobitnej písomnej zmluvy obsahujúcej poverenie na spracúvanie osobných údajov podľa príslušných ustanovení Zákona

bude spracúvať osobné údaje dotknutých osôb a pre tento prípad sa zmluvné strany dohodli na tomto Dojednaní o spracovaní osobných údajov podľa ust. § 8 ods.1 Zákona:

- Užívateľ ako prevádzkovateľ týmto poveruje Poskytovateľa ako sprostredkovateľa spracúvaním osobných údajov dotknutých osôb. Užívateľ vyhlasuje, že pri výbere Poskytovateľa dbal na jeho odbornú, technickú, organizačnú a personálnu spôsobilosť a jeho schopnosť zabezpečiť bezpečnosť spracúvaných osobných údajov opatreniami podľa ust. § 19 ods. 1 Zákona. Poskytovateľ je oprávnený začať spracúvať osobné údaje odo dňa platnosti tejto Zmluvy do uplynutia 60 dní od jej ukončenia. Účelom spracúvania osobných údajov je poskytovanie Služby TelekomDrive

- Názov informačného systému: Zamestnanecký informačný systém Zákaznícky informačný systém iný
Upozornenie: Užívateľ je povinný doplniť názov informačného systému podľa zákona č. 122/2013 o ochrane osobných údajov. Názov musí vychádzať z Užívateľovho bezpečnostného projektu, ktorý je zaregistrovaný na Úrade pre ochranu osobných údajov alebo z evidenčného listu Užívateľa (ak ide o informačný systém, ktorý nie je zaregistrovaný na úrade)

- Okruh dotknutých osôb: zamestnanci Užívateľa zákazníci Užívateľa dlžníci Užívateľa iné

- Zoznam spracúvaných údajov dotknutých osôb: meno a priezvisko titul dátum narodenia/rodné číslo pohlavie rodinný stav číslo identifikačného preukazu alebo iného dokladu totožnosti štátna príslušnosť adresa (ulica alebo iný názov verejného priestranstva, číslo domu, mesto/obec, PSČ) číslo mobilného telefónu e-mailová adresa fax bankový účet názov, dátum, číslo uzavretej zmluvy objednané služby registračné údaje (login, nastavenia, prístupy) údaje o pohybe suma dlhu a jeho príslušenstva iné

- Povolené operácie: zaznamenávanie, usporadúvanie, prepracúvanie, vyhľadávanie, preskupovanie, kombinovanie, uchovávanie, zálohovanie a likvidácia

- Iné: Užívateľ súhlasí, aby osobné údaje dotknutých osôb v rozsahu dohodnutých touto Zmluvou spracúval Poskytovateľ osobne, ako aj prostredníctvom tretích osôb (subdodávateľov). Poskytovateľ je povinný zachovávať mlčanlivosť o údajoch, ktoré spracúva; tie nesmie využiť ani pre osobnú potrebu a bez súhlasu Užívateľa ich nesmie zverejniť a nikomu poskytnúť ani prístupníť. Povinnosť mlčanlivosti trvá aj po ukončení spracúvania. Poskytovateľ je povinný prijať primerané, technické, organizačné a personálne opatrenia na zaistenie bezpečnosti údajov ešte pred začatím spracúvania. Tieto opatrenia musia byť dostatočné, aby zabránili náhodnému alebo neoprávnenému zničeniu, strate, zámene, sprístupneniu údajov alebo akýmkoľvek neoprávneným formám spracúvania údajov. Poskytovateľ je povinný udržiavať tieto opatrenia vo funkčnom stave počas celého obdobia spracúvania osobných údajov. Poskytovateľ je povinný bez zbytočného odkladu informovať Užívateľa o všetkých skutočnostiach alebo udalostiach, ktoré môžu byť významné z pohľadu spracúvania údajov a ich ochrany (závažné prerušenie činnosti, porušenie alebo hrozba porušenia ochrany osobných údajov, závažné rozhodnutia)

Záverečné ustanovenia

- Táto Zmluva a vzťahy vzniknuté na základe tejto Zmluvy sa riadia ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi právneho poriadku Slovenskej republiky
- Prípadné spory, vyplývajúce z realizácie obsahu tejto Zmluvy, ktoré sa zmluvným stranám napriek obojstrannej snahe nepodari vyriešiť vzájomnou dohodou, je oprávnený riešiť príslušný súd Slovenskej republiky.
- Zmluvu je možné meniť len na základe dohody oboch zmluvných strán uzavretej v písomnej forme, ak nie je výslovne dohodnuté inak
- V prípade akéhokoľvek rozdielu medzi textom tejto Zmluvy a textom príloh majú prednosť ustanovenia tejto Zmluvy
- Zmluva sa vyhotovuje v štyroch vyhotoveniach, z ktorých po podpísaní každá zo zmluvných strán obdrží po dve vyhotovenia. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom zriadenia.
- Zmluvné strany vyhlasujú, že ich vôľa vyjadrená v tejto Zmluve je vážna, slobodná a určitá, že prejavy vôle oboch zmluvných strán sú dostatočne zrozumiteľné. Na znak súhlasu zmluvných strán s celým obsahom tejto Zmluvy ju obidve zmluvné strany podpisujú.

Prílohy

- Osvedčená plná moc
- Osvedčená kópia výpisu zo živnostenského registra
- Osvedčená kópia výpisu z obchodného registra
- Osvedčená kópia iného oprávnenia na podnikanie
- iné

Miesto: Dolný Kubín	Miesto:	ST kód predajcu:
Dátum: 13.8.2014	Dátum akceptácie návrhu:	Dátum prevzatia návrhu zmluvy: 13.8.2014
	Meno pracovníka:	Meno predajcu František Kubica
		Tel. číslo: 910499441
		SONIIS, s.r.l.